

# 2008 港姐总决赛落幕,富家小姐张舒雅夺冠,重庆妹夺两项大奖 身家亿万! 这个港姐不一般

张舒雅

香港小姐总决赛前晚在港举行,经过近3个小时的激烈角逐,夺冠大热门梁倩文惨遭淘汰,香港珠宝大亨的女儿、坐拥亿万身家的张舒雅凭借靓丽外形和出色发挥笑到最后,登上了冠军宝座。“空姐”陈倩扬夺得亚军,季军则由重庆妹子马赛获得,她同时还获得了最上镜小姐称号。



7月19日,2008年香港小姐竞选决赛在香港举行,张舒雅(中)、陈倩扬(左)、马赛分获冠、亚、季军。新华社发

## 主要得奖名单

冠军:张舒雅 亚军:陈倩扬 季军:马赛  
国际亲善小姐:陈倩扬 最上镜小姐:马赛

## 病愈邵逸夫亲临现场

作为香港选美史上的重头戏,每年的香港小姐选美都会引起众人的重视与支持。前晚从舞台布置到佳丽以及表演的舞者,甚至主持人无不都在全力配合着,给人以新鲜感。除了佳丽们是绝对的主角外,台下,香港TVB掌门人邵逸夫也成为一道特殊风景。刚刚病愈出院的他,尽管已93岁高龄,但当晚打扮相当得体,因此成为除港姐外,全场最亮的一颗星星。

当晚的比赛可谓阵容强大,表演嘉宾包括容祖儿和林峰等,大会评委会成员则由黎明、林嘉欣、苗侨伟等组成。由于在赛前接受采访时坦言将以最干净的眼光来做评审,第一次坐在评委席上的黎明表现得异常严肃,每一位佳丽出场他都会仔细核对资料,并及时记录下她们的表现,遇到有争议的评分时,他还谦虚地向同为评委的吴彦祖女友征求意见,略显紧张。

## 重庆妹连夺两项大奖

今年入选港姐的12位佳丽各个有貌有才,

被大众称为最有智慧的一届佳丽。这其中,最大的看点要属来自重庆的佳丽马赛。前晚的比赛中,马赛一出场就引起了众人的关注,特别是她的甜美笑容给评委们留下了深刻印象。而在随后的知识问答和辩论赛中,马赛的出色口才为她增色不少。最终,经过3个小时的激烈PK,马赛再次不负众望,获得季军称号,另外她还得到了最上镜小姐称号。记者还了解到,马赛此次是最后一个报名参加港姐比赛的。马赛出生在重庆,10岁时因父亲到深圳工作才随家人到深圳上学,现在在香港浸会大学就读电影电视专业。另据马赛爸爸透露,港姐前三名都会和TVB签约,随后会听TVB的工作安排,参加一些电视剧的拍摄。不过马赛现在是香港浸会大学电影电视专业大二的学生,“到时候要看忙不忙,如果实在调整不过来,可能就暂时休学。”

## 冠军港姐身家过亿

本届港姐冠军张舒雅被称作是“张曼玉与梁洛施的混合体”,因身高达到1.75米而被

称为“高妹”,她身材高挑相貌标致,再加亿万家境,大宝珠宝的“太子女”的坚实经济基础,赛前已成为网民心目中的夺冠大热门。张舒雅中学毕业后到美国读时装设计,并与男友同居。去年底张舒雅放假回港,在夜总会结识了新男友,沉醉爱河的她更为此放弃学业,留港至今,无所事事之下参选港姐。凭借短暂的模特经历,在比赛中张舒雅发挥得相当出色,不仅台步走得相当到位,大方得体的表现也为她赢得了很好的口碑,再加上容祖儿、林峰的力挺,张舒雅非常顺利地登上冠军宝座。参选过程中,张舒雅不断被爆出喜逛夜总会、爱抽烟,没有家教,脚踏两只船等负面新闻,并被媒体拍到当街与男友热吻,但这并未影响到她参加比赛的心情。据悉,张舒雅来头不小,由于父母在20多年前开设大宝珠宝,除自设工厂生产珠宝首饰外,还在香港繁华地带设有店铺,此外,张家还投资商铺买卖,张舒雅未正式踏入娱乐圈已坐拥亿万身家。

王平平

## 被血液病困扰 田震大病初愈淡出歌坛

前天,明星羽毛球队秘书长强一在博客上刊登了一篇题为《大病愈后——田震向往的两种生活》的文章。文章透露:近两年田震大病了一场,经过一年多的中药治疗终于恢复了“元气”。很多喜欢田震的歌迷都知道,近两年来这位歌坛“大姐大”相当低调,久未露面,所以此博客一立即引起了歌迷的关注。

## 博客透露田震大病初愈

田震这两年,在公开场合亮相很少,原因是患了一场血液方面的病,不过经过中医等一系列治疗,加上田震爱打羽毛球,现在身体已经康复了!昨天下午,记者联系到撰写《大病愈后——田震向往的两种生活》的明星羽毛球队秘书长强一,他向记者详细地介绍了此事。强一说:“田震大病一场,确有其事。好在身体已恢复健康了,打起羽毛球来非常专业。今天下午我们几个羽毛球队的成员和她刚刚进行了一场较量。”据强一透露,一年多前,医生检查时发现,田震的血小板比较少,而通过中医一系列科学治疗,现在田震的血小板数量已经恢复正常。

## 返璞归真田震崇尚自然生活

明星羽毛球队目前有刘晓庆、成方圆等明星,而刚刚病愈的田震,也加入了他们的队伍。据强一透露,田震打羽毛球水平很高,这让球队

的很多明星都相当意外。每次约好打球时间,田震都是第一个到场。另外田震还和刘晓庆约定,在8月8日这个特别日子,她们还要来一次羽毛球对决。没有球赛的时候,大家就相约走进田园,去体验农家生活。清新的空气和绿色植被曾让田震久久不愿离去。

## 亲戚称病因与父亲去世有关

让记者疑惑的是,田震身体一直很健康,到底是什么原因让她突然大病一场?据田震的亲戚透露说,田震的父亲是北京人,母亲是四川人。田震在家中一直是一个乖乖女,很受父母宠爱。不幸的是,两年前,父亲的突然去世让田震悲痛欲绝。田震于悲痛中不能自拔,身体状况受到影响,并慢慢淡出了歌坛。田震的男友张卫宁也肯定了田震曾患病的消息,并且对歌迷的关心表示了感谢。

慧娜 杜恩湖

创新的勇气和绝佳的声音使田震在歌坛独树一帜,她淡出以后谁能接替她呢?

## “学术超男”购房拒付中介费? 易中天直呼“身不由己”



易中天很无奈

“学术超男”易中天又遇到麻烦事情了!近日,一篇《易中天厦门购房“逃单”事件引起轩然大波》的文章被各大论坛争相转载,网友因此引发口水仗。记者随后联系到易中天本人,他详细地解释了整个事情经过,随后更感叹地表示:“人在江湖,身不由己,想退出都难。”

## 事情由来:购别墅不给13万中介费

网文中称去年10月7日,易中天夫妇有意购房,并跟厦门某中介A公司签订了看房协议,A公司又把易中天介绍了B公司,且在B公司工作人员的陪同下看了一套叫价530万的别墅。而房东当场认出“学术明星”,便私下递了纸条给易中天,最后易中天夫妇绕开中介直接与房东交易了价值500多万元的别墅,并拒付13万元中介费,声称“中介没有房主的《卖房委托书》,无权拿中介费,自己是通过其他途径与房主联系购得此房,顶多只能给A公司5000元。”“亏了本”的B公司坚决不认倒霉,在今年5月底,握着易中天妻子所签房产《求购委托书》的B公司工作人员跑到其住宅楼前拉起横幅:“易中天,还我血汗钱!”大肆向“学术超男”索要中介费。

## 反驳“跑单”:混淆视听一派胡言

面对网上传开的消息,昨日易中天告诉记者:“说我们‘跑单’的B公司根本没带我们去看房,也没有跟我和房主签任何合同。至于带我们去看房的A公司也没有帮我们购买到房子,买到那套房子是我们通过朋友帮忙,当然我们知道有这样一套房子,是A公司的小吴提供的信息。因此,我们愿意超标准支付小吴所在的A公司信息费5000元,难道还少吗?凭什么还要另给什么都没做的B公司十几万呢?”

至于最关键的《房产求购委托书》,易中天表示他们夫妇两人根本没签:“事实上,我太太只是在A公司小吴的引导下,站在马路边趴在汽车引擎盖上,在一份空白的《看房书》上签了名。这无非证明业务员做了事,回去好向老板交差,怎么就变成了《房产求购委托书》呢?其实,B公司既然认定我们签了委托书,完全可以依法起诉,一而再,再而三地采取非法律手段只是为了混淆视听,不敢上法庭。”

夏洪玲

## 称小乔是三国第一美 林志玲遭网友反驳

林志玲7月18日更新博客,在文中提到“三国中最美的女人小乔”,引来争议。

在吴宇森导演的史诗巨制《赤壁》中,林志玲出演美女“小乔”一角,在最新的博客中林志玲对自己的表演似乎相当满意,并总结道:“三国中最美的女人小乔,给予夫君力量的时候就是她最美的时候。”有不少网友反对,“中国古代四大美女中有貂蝉但没有小乔,貂蝉才是三国中最美的女人”。其实,谁是三国中最美的女人这个问题向来有争议,有人说是四大美女之一的貂蝉,也有人认为是“洛神”之称的甄宓,倒是鲜有人提及大小乔。

小新